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Bajtazar pracuje w firmie BAJ sprzedajacej gry komputerowe. Firma BAJ wspélpracuje z wieloma firmami
kurierskimi, ktére dostarczaja sprzedawane gry klientom firmy BAJ. Bajtazar prowadzi kontrole tego, jak prze-
biegata wspolpraca firmy BAJ z firmami kurierskimi. Ma on liste kolejno wystanych paczek, wraz z informacja
o tym, ktora firma kurierska dostarczyla ktéra paczke. Interesuje go, czy ktéras z firm kurierskich nie uzyskata
niezastuzonej przewagi nad innymi firmami kurierskimi.

Jezeli w jakim$ przedziale czasu okreslona firma kurierska dostarczyta wiecej niz potowe wystanych wéow-
czas paczek, to powiemy, ze firma ta dominowala w tym czasie. Bajtazar chce stwierdzi¢, czy w okreslonych
przedzialach czasu jakie$ firmy kurierskie dominowaly, a jesli tak, to ktére to byty firmy.

Poméz Bajtazarowi! Napisz program, ktéry bedzie znajdowal dominujaca firme lub stwierdzi, ze zadna
firma nie dominowala.

Wejscie

Pierwszy wiersz standardowego wejécia zawiera dwie liczby catkowite n i m (1 < n,m < 500000), oddzielone
pojedynczym odstepem i oznaczajace liczbe wystanych przez firme BAJ przesylek oraz liczbe przedzialéw
czasowych, dla ktorych chcemy poznaé dominujace firmy. Firmy kurierskie sa ponumerowane od 1 do n.

Drugi wiersz wejécia zawiera n liczb catkowitych py, po, ..., pn (1 < p; < n), pooddzielanych pojedynczymi
odstepami; p; oznacza numer firmy kurierskiej, ktéra dostarczyla i-ta (w kolejnosci chronologicznej) wystana
paczke.

Kolejne m wierszy zawiera opisy kolejnych zapytan, po jednym w wierszu. Opis kazdego zapytania sklada
sie z dwoch liczb catkowitych a i b (1 < a < b < n), oddzielonych pojedynczym odstepem, oznaczajacych, ze
szukamy firmy dominujacej w okresie miedzy wystaniem a-tej a b-tej paczki wlacznie.

W testach wartych lacznie 65% punktéw zachodzi dodatkowy warunek n,m < 50000, a w testach wartych
30% punktéw zachodzi n, m < 5000.

Wy jscie
Standardowe wyjécie powinno zawiera¢ m wierszy, w ktérych powinny znalezé sie odpowiedzi na kolejne za-

pytania, po jednej w wierszu. W kazdym wierszu powinna znalez¢ si¢ jedna liczba catkowita, rowna numerowi
firmy, ktéra zdominowala rynek w rozwazanym przedziale czasu, lub 0, jesli takiej firmy nie byto.

Przyktad
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